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У національній системі вищої освіти за останні десятиліття відбулися суттєві 

зміни, які актуалізували відповідні перетворення на рівні соціальних інститутів. 

Запровадження зовнішнього-незалежного оцінювання, зростання конкурентної 

боротьби між вищими навчальними закладами за найрозумніших абітурієнтів, 

помітне зростання собівартості освітніх послуг, скорочення державного 

фінансування – усе це реалії сьогоденного академічного буття нашої країни.  

Усвідомлення перспективності розвитку вищої школи в умовах 

високоглобалізованого середовища паралельно продукувало зростання показників 

міжнародної академічної мобільності. Така ситуативність позначилася на зростанні 

конкуренції між вищими школами на міжнародному рівні та розширенні доступного 

переліку навчальних закладів для потенційного абітурієнта. 

З метою забезпечення відповідного рівня об’єктивності аналізу конкурентних 

переваг сучасних вищих шкіл слід враховувати показники ресурсозабезпеченості 

закладів (див. рис. 1).  

Із переліку наведених показників ресурсозабезпеченості сучасної вищої школи 

особливої цінністю вирізняється позитивна ділова репутація закладу, професійна 

компетентність професорсько-викладацького складу та рівень матеріально-

технічного забезпечення навчального процесу (рис. 1). Два останні компоненти із 
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вищеназваного тріо формують внутрішній каркас освітнього процесу, який 

позначається з часом на формуванні ділової репутації конкретного закладу. 

  
 
 
 
 
 
 
 
 

Рис. 1. Показники ресурсозабезпеченості сучасних вищих шкіл 
   
Активний розвиток новітніх засобів комунікації актуалізував на порядку 

денному завдання диверсифікації освітніх програм, розробки нових та дієвих 

підходів для удосконалення процесу надання освітніх послуг. Органічне поєднання 

освітніх та супутніх послуг, які сьогодні пропонують університети пересічному 

абітурієнту, уможливлює у перспективі побудову індивідуальної освітньої траєкторії, 

продукує особистісний та професійний розвиток. Процвітання національної системи 

вищої освіти напряму залежить від державної підтримки, активних і 

цілеспрямованих рішень по удосконаленню конкурентоспроможних освітніх 

програм, які розроблені з урахуванням сучасних потреб стейкхолдерів.   
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